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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
 

 
Ένωση Δικαστών & Εισαγγελέων
Ένωση Δικαστικών Λειτουργών του ΣτΕ
Ένωση Διοικητικών Δικαστών
Ένωση Εισαγγελέων Ελλάδος
Ένωση Μελών του ΝΣΚ
Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος

ΑΘΗΝΑ,  18 Δεκεμβρίου 2008
 

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 

Κυρίες και κύριοι Συνάδελφοι,
 
        Αναφορικά με τους μετά την 1η Ιανουαρίου 1993 το πρώτον ασφαλισμένους σε
κύριο φορέα ασφάλισης (Τ.Ν. κλπ.) συναδέλφους, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:
        Στις 18-12-08 πραγματοποιήθηκε συνάντηση των εκπροσώπων των Δικαστικών
Ενώσεων, της Ένωσης Μελών του ΝΣΚ και της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων
Ελλάδος με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής
Προστασίας.
        Κατά τη συνάντηση αυτή αποσαφηνίστηκαν: α) η βούληση του Υπουργείου για
την εφαρμογή του Ν.2084/1992. β) Η πρόθεση του Υπουργείου να συνδράμει
νομοθετικά, εφόσον απαιτηθεί, για την εφαρμογή της από 30-9-2008 απόφασης του
Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου Νομικών, αναφορικά με την έντοκη επιστροφή
του συνόλου των καταβληθεισών εισφορών όσων συναδέλφων επιθυμούν να
διαγραφούν από το ανωτέρω Ταμείο. γ) Η αδυναμία, μέχρι τώρα, του Ταμείου στην
υλοποίηση της απόφασης αυτής μέσα στα στενά χρονικά περιθώρια που αυτή έθετε
(μέχρι 31-12-2008 και δ) ότι η από 3-12-2008 εισήγηση της Διοικούσας Επιτροπής του
Τομέα Νομικών προς το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΤΑΑ για αναστολή εφαρμογής της
ως άνω απόφασης του Δ.Σ. του Τ.Ν. στερείται νομίμου ερείσματος.
        Με τα δεδομένα αυτά, αναμένεται εντός των προσεχών ημερών η έκδοση
εγκυκλίου από το ΕΤΑΑ, η οποία  θα κοινοποιηθεί στους εκκαθαριστές, στο πλαίσιο της
υλοποίησης της απόφασης του Τ.Ν., με την οποία: α) θα ενημερώνονται όλοι οι νέοι
ασφαλισμένοι για τα νέα δεδομένα σχετικά με την ασφάλισή τους, β) θα ορίζεται
διαδικασία διαγραφής από την ασφάλιση ή συνέχισης αυτής με τους νέους όρους του
Ν.2084/1992, γ) θα τάσσεται εύλογη προθεσμία εντός της οποίας θα πρέπει να
υποβληθεί η αίτηση διαγραφής και δ) θα καθορίζεται το περιεχόμενο της αίτησης
αυτής.
        Οι Ενώσεις σε συνεργασία με το Ταμείο θα συντάξουν σχέδιο της ανωτέρω
αίτησης διαγραφής, με την οποία θα ζητείται, σε εκτέλεση της ως άνω απόφασης του
ΔΣ του Τ.Ν., η έντοκη επιστροφή του συνόλου των καταβληθεισών εισφορών
(συμπεριλαμβανομένων και των εισφορών για τους μήνες του 2009 για τους οποίους
θα συνεχίζεται η παρακράτηση της μειωμένης εισφοράς μέχρι να εκδοθεί από το Ταμείο
η διαπιστωτική πράξη περί διαγραφής)
        Όσοι δε εκ των συναδέλφων επιλέξουν να συνεχίσουν την ασφάλισή τους στο εν
λόγω Ταμείο, θα κληθούν να καταβάλουν αναδρομικά από 1-1-2009 τις αυξημένες
εισφορές, που ισούται με το 30% των αποδοχών τους.
Σύντομα θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση μετά την έκδοση της προαναφερόμενης
εγκυκλίου.
 

Τα Διοικητικά Συμβούλια


